Pistas:

DIEIOISIRITIGIOIRIEINITI M) 0100 °1€] 1. Matemitico autodidacta
TIOIOIRILILIBIEJAIDIBIZILIEIRICILIC]] indio, con minima educacion
E|S|S|O|EJC|N[AINJOIN]JJ|NIR|ITIAJI]|EJR]| gacadémica en matemiticas
Alv|clr|e|s|n|1|Efo|D|L|N]I|E|JOJA|O|A| puras, hizo contribuciones
s|N|N]Jec|c|r|[i1|L]o|r|F|lo|E|N|u|a]i|P|m]| extraordinarias.
elalofT|ol|e[L[ofaliL]oleli[i[r]o]co]a] 2. Uno de los matemaiticos
i [1lelolele[rlcin|clc|c|v|o|i|ofo[e[n]| &riegos mis grandes de la
alajali [AjR[{M|[R|Q|V|IN|I|L]G|E|D]|N]|S]|U antighedad y, on general, de
toda la historia por su A
Aln|D|e|L|m|s|ojalo|i|o|lu]o|u|m]|c]i ]|y -
contribucion y aportes. e
E|Rjrjzfclejulejijols]afEJAIS|I1]OJalA]l 3 Comparacion establecida entre
PIVIEIN|L|L|E|C|C|LIOJE|BJL|I|RJAJUIN] dos nameros reales distintos,
p|P|R|o|(G|R|A[M|A|C|I|O|N|L|I|N]JE|A|L]| mediante simbolos de orden, que
c|r|alo|o|u|lo|e|v|c|i|i|r]P|E|rR|Aa|L]|P| pueden ser verdaderos o falsos.
plpleE|r]|c]cli|o]lolaln]lOo|T]lolN|lcla]lD]|D 4. Dados dos intervalos reales
alelelelololilrleliulale nlclalalnlialL| cualesquiera, ;Cuail es el nombre del
el lalzlelztilallal: Blelalalalals conjunto formado por todos los
elementos que pertenecen a ambos?
BIFIRIMPNIVIBIGIRISILINI NS RINIMINIE] & Tipo de intervalo el cual es el
' TIEIRIVIAILIOJAIB]|I |EIRITIOIEB|S conjunto de todos los nimeros reales
H ujp|a|rfafu]i|m|ED|E|S|I|M|E|G|C| mayores que a y menores que b
representado con (a, b) o |a, b[.
6. Campo de la programacion matematica dedicado a maximizar o minimizar (optimizar) funcién
lineal, mediante sistema de inecuaciones o ecuaciones
7. En un sistema de inecuaciones, el resultado es la interseccion de las mismas inecuaciones, este
resultado es conocido con el nombre de:
8. Nombre de la operacion que se define como, desigualdades en las que interviene una o mas
incognitas, nimeros y alguno de los signos de desigualdad.
9. La interseccion de las siguientes inecuaciones lineales, se da desde el punto cero hasta .............
y va con intervalo ......... |
e 2x-2<x ' | ' i ‘ ‘ . %
e x-1>-1-2x IR : °- $ ¢ . E
10. ;Cual es el menor miiltiplo entero de 4, que satisface la siguiente inecuacion lineal?
o x+25<3x-147
11. En una industria textil se realiza un estudio y
se refleja la siguiente grafica, es necesario
saber cual es el punto donde se maximiza, se
debe tomar en cuenta que la funcién objetivo
es:  2x+6y=0. ;[Cuidl es la cantidad de
produccién maxima?
12. En una industria textil se realiza un estudio de

la producciéon que se refleja con la siguiente
grifica, y es necesario saber, ;cudl es la
cantidad de produccién en el punto (5, 0)?
Toma en cuenta que la funciéon objetivo es:
2x+6y=0.
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